

NCKU FUTURE SUCCESS<sup>+</sup> 跟你一起迎向未來成功


**NCKU FUTURE SUCCESS<sup>+</sup>**  
個人化學職涯規劃系統

職業探索 學習歷程 生活軌跡  
學習資訊 成大日常 履歷匯出

#手機桌機雙介面  
#職能測評雷達圖  
#一站式學習歷程  
#生活軌跡即拍即傳  
#自傳與履歷一指出

填寫自傳  
下載履歷

UCAN 連結

學生事務處生涯發展與就業輔導組 x 計算機網路中心資訊系統發展組

NCKU FUTURE SUCCESS<sup>+</sup> 個人化學職涯規劃系統，是本校數位學習歷程檔重新建置的多元系統，結合手機、桌機雙介面、KUAP 與互動式學習歷程，完整呈現校內活動、選課系統及 e-Portfolio 學習歷程等與學生相關之資料，同時提供 UCAN 職能分析雷達圖、活動與課程歷程紀錄、自傳編修與履歷生成等功能。

- \*協助你更了解未來職涯發展和學習路徑引導。
- \*職能測評雷達圖—它能結合測評工具，讓你更深入了解自己的興趣和職能優勢。
- \*一站式學習歷程全紀錄—它是整合學生相關學習與活動系統之一站式資料系統。

- \*生活軌跡即拍即傳—它能協助你即拍即時紀錄生活中的重要事件和活動軌跡。
- \*自傳與履歷一指出—它能即時編修自傳與生成簡要履歷，同時連結校園履歷和面試指導活動，提昇個人競爭力和準備就業之最佳平台。
- \*畢業後，它仍能提供校友終身查詢就學時生活與學習歷程。

貼心提醒，為完整使用 NCKU FUTURE SUCCESS<sup>+</sup> 個人化學職涯規劃系統功能，建議使用本系統前要先完成大專校院就業職能平台（UCAN）的職場共通職能測驗喔！！

方便保存珍貴的大學回憶～NCKU Future Success<sup>+</sup> 學長姐使用心得

撰文/生科 99 級王德瀛學長

不久前，大學好友傳來消息，說成大生涯組上線了一個叫做「Future Success+」新的服務，除了可以協助在校生記錄學思歷程、提供就業實習資訊以及履歷健診等服務外，也同時開放校友可以使用。聽到這個消息，抱著姑且一試的心態登入這個系統，想著看看大學經歷也頗為划算。

登入系統後，發現簡潔的頁面整合了許多來自不同處室的資料：從學務系統的社團活動經歷、獎懲紀錄，教務系統的學習成績、外語檢定；乃至學務系統上的住宿、學雜費經歷等，都可以在這個系統中方便的檢索。此外，這個系統也支援自行上傳經歷、自傳、照片記錄等功能，對於成大畢業後的資訊，也能自行添加增補，並可以自動製作履歷。

老實說，對於已經大學畢業十餘年的我來說，系統內的職業探索、工作機會介紹、職涯教練等功能對於現階段的我來說用處並沒有很大，這些功能毋寧更是針對在校生或初離開校園不久的

新鮮人所設計的。然而，做為一個離開母校已久，但時不時還是喜歡回學校轉轉、回味青春時光的畢業生（都說台南的空氣會黏人，對吧？）來說，這個系統無非是幫助我們抵抗時間的利器。登入系統，看到一筆筆求學的成績記錄，不禁回想起在課堂上老師引導下「彷彿想通了些什麼」的興奮；而點開活動經歷欄，看著那些現在或許已經忘記名稱，但在活動當下萬分珍惜的一筆筆紀錄，總是會想起那些在年少歲月裡、芸青軒社辦中、雲平以及活動中心的一間間教室內，無數個奮戰的日子。雖然聽來有些情感過於氾濫，但我真的心中不禁默想：那些曾經一起努力過的朋友，或許久未聯繫，但希望你們一切都好。

感謝母校願意橫跨不同的處室，提供這樣整合式的服務。成大的記憶雖然已經隨著日常往復的工作消磨不少，但至少在這個系統中，還有清晰的刻印、有一個可以不對再訪回味的地方。如果畢業許久的你還沒登入看看，推薦務必嘗試。